

首位移民后裔总统 钟情别人的新娘

在5月6日进行的法国总统选举第二轮投票中,执政党人民运动联盟候选人尼古拉·萨科齐击败了左翼社会党候选人塞格琳·罗雅尔,当选下届法国总统。

法新社评论说,这位爱丽舍宫的新主人是法国历史上第一位移民后裔总统。雷厉风行的施政风格,颇具传奇色彩的感情经历,都使他成为法国选民津津乐道的话题。

我必须成为总统

萨科齐1955年1月28日出生于法国首都巴黎。竞选中在移民政策上持强硬立场的萨科齐本身却是一位移民后代。他的祖父是希腊犹太人,父亲是匈牙利移民,母亲则是法国人。

萨科齐4岁的时候,父亲离开了家庭。此外,由于他的名字带有明显的外国人

特征,这使他在学校里曾受到同学的歧视和嘲笑。

萨科齐后来回忆说,童年时的不幸遭遇对他今后的人生产生了重大影响,他很小的时候就培养起独立和自强的性格,希望证明自己能力的欲望十分强烈。

他在自传中曾这样写道:“我不是想成为总统,我必须成为总统。”

萨科齐在学校里的成绩十分出色,曾先后在巴黎第十大学和巴黎政治学院学习,获法律硕士学位,毕业后成为一名律师。

1968年5月法国爆发的学生运动给当时法国年轻人的思想造成极大影响,左翼运动蓬勃兴起,但是萨科齐却加入了右翼阵营,并且结识了倡导戴高乐主义,正在法国兴起的政治明星雅克·希拉克,成为希拉克的得力助手。

得到希拉克支持

萨科齐的从政经历非常

丰富。他在1983年出任纳伊市市长,1988年当选法国国民议会议员。从1993年起,他先后在历届法国政府中担任预算部长、经济、财政和工业部长和内政部长等要职。

从2002年起,出任内政部长的萨科齐已经成为法国政坛的重量级人物,并且开始为人主爱丽舍宫进行精心准备。

今年3月,萨科齐为参加总统选举辞去内政部长职务。希拉克总统宣布不再竞选连任之后,萨科齐不仅得到人民运动联盟的一致拥护,也得到希拉克的支持。

事实上,萨科齐和希拉克的关系几经起伏。在1995年的法国总统选举中,萨科齐支持希拉克的竞争对手,使他和希拉克的关系一度非常疏远。尽管后来两人的关系得到修补,但是仍然心存芥蒂。在今年的法国总统选举中,一些法国媒体甚至猜测希拉克不会支持萨科齐,不过这样的猜测后来并未成为事实。

萨科齐担任内政部长期间,在打击非法移民和犯罪方面毫不手软。在竞选中,萨科齐代表传统右翼,主张支持自由市场经济和增加就业,同时主张改革现行社会福利和劳工制度、改善治安状况、加强对移民控制。这使他拥有众多的支持者,在民意支持中一直保持领先。在法国总统选举第一轮投票中,萨科齐的得票率为31.18%,居各位候选人之首。

但是也有一些反对者担心萨科齐过于强势和权威的领导风格可能会带来一些潜在问题。一些批评者认为萨科齐要为2005年巴黎郊区骚乱承担部分责任,因为正是由于政府的社会计划忽视黑人和阿拉伯裔移民的利益,引起了他们的愤怒,最终演化成大规模骚乱。

感情经历颇具传奇

萨科齐精力充沛,没有烟酒嗜好。他喜欢体育锻炼,慢跑是他的爱好之一。

他语言犀利,批评对手毫不客气。但是一些惊人语有时也会给他带来麻烦。在今年的法国总统选举中,萨科齐称恋童癖和基因有关,结果引发了一场不小的风波。

现年52岁的萨科齐的感情经历也颇具传奇色彩。

记者凯瑟琳·奈在关于萨科齐的新书《名叫欲望的权力》中写道,1984年,萨科齐以巴黎郊区纳伊市市长身份主持法国电视明星雅克·马丁婚礼,却对新娘塞西莉亚一见钟情,虽然塞西莉亚已经怀有马丁的孩子。

书中说,当时萨科齐已婚,他设法使两家人结为朋友。4年后两家人一同去滑雪,萨科齐当时的妻子到处寻不到丈夫,却在塞西莉亚房间窗外雪地上发现丈夫留下的脚印。

两家人后来各自离婚。1996年,塞西莉亚成为萨科齐第二任妻子,婚后生有一子。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

“出逃夫人”未适应第一夫人角色



塞西莉亚与萨科齐携手而行

“我不会背叛你,不会对你撒谎,也不会让你失望。”这并不是某个情歌中的内容,而是新当选法国总统的萨科齐在获胜演讲中动情的一句讲话。当萨科齐成功入主爱丽舍宫时,一个女人也随之一同得到了一个新头衔——法国第一夫人,她就是萨科齐的妻子、49岁的塞西莉亚·萨科齐。面对蜂拥而至的媒体,深色皮肤、身材修长的塞西莉亚表示:“我没把自己看成是第一夫人,这真令人感到困扰,我更喜欢穿着迷彩裤和牛仔靴四处乱逛,我还不能适应新的角色。”

随着现任总统希拉克的离任,很多法国人相信这对爱丽舍宫的新主人将会为这栋18世纪的华丽宫殿带去一些新的气息。实际上萨科齐的当选已经间接反映出二战至今法国社会状况的新变化。即将执政的萨科齐并非纯正的法国人,他拥有一半的匈牙利血统和1/4的犹太血统。和丈夫一样,塞西莉亚的血统也并不纯正。塞西莉亚是犹太人和西班牙人的后裔,她曾公开表示,自己的“血管里没有一滴法国人的血”。

原是法国名模的塞西莉亚是萨科齐的第二任妻子,他们曾被视为“爱情与事业的完美组合”。两人1996年结婚至今已十多年,但在2004年底,他们的感情却出现危机。法国媒体爆料说,塞西莉亚有了情人、纽约广告商人阿蒂亚斯,她后来还索性在2005年离家出走。2005年5月,塞西莉亚与阿蒂亚斯在美国曼哈顿漫步照片成为《巴黎竞赛画报》封面。《巴黎竞赛画报》详细列出两人分居细节,包括萨科齐在妻子离开期间与一名女记者传出绯闻。

萨科齐一度将妻子追回,但塞西莉亚却选择二次“出逃”。去年年底,塞西莉亚悄悄回到丈夫身边,当起了萨科齐非正式竞选顾问。

在竞选的冲刺阶段,萨科齐身边却不见妻子的身影。这再次引发了塞西莉亚抛弃萨科齐的传言。许多人猜测萨科齐是否会单身入主爱丽舍宫。萨科齐在自传《见证》中说,塞西莉亚离开的那段日子是他人生中最难熬的时刻。此书成为2006年夏季法国最畅销书之一。

或许是为了平息流言飞语,塞西莉亚两周前再次高调参与丈夫的竞选活动。然而,5月6日第二轮投票当天,她却再次选择缺席最后的拉票活动。不过,当天晚上,在得知丈夫获胜后,她与萨科齐携手出现在协和广场上,与支持者欢庆胜利。

无论塞西莉亚对新角色有多不适应,无论外界对这对夫妻的婚姻有多少猜疑,两人的朋友坚称,他们仍在一起,塞西莉亚会和丈夫一起搬进爱丽舍宫,并可能会扮演交流顾问的角色。美联社则评论说,法国政治家开始袒露私生活,而且选民还津津乐道,与过去风气大为不同。

万艳 冯俊扬

最好的医生是你自己

失眠、神经衰弱、三高、糖尿病、前列腺炎、更年期综合症……面对众多药物难以解决,甚至无法解决的健康难题,人们只能选择无奈的承受吗?

事实上,现代医学已经证明,在免疫、内分泌、神经等多个系统的共同作用下,人体拥有与生俱来的自我治疗机能,通过三讲,就如同一场感冒,几乎所有的非恶性疾病,都有自愈意愿!

恰如西医学先驱波拉克所说:人体本身就拥有促进健康的本能,医生只是帮助病人恢复健康的助手而已……

“1个月内,可无理由退货,拿回全额货款”

人体自疗生物晶片 亮出放心牌

南京、苏州首批华格纳专卖店今起试营业

市面被各大媒体广泛报道的人体自疗生物晶片(华格纳生物晶片),今日起,将在南京、苏州两地,开始正式发售。

据了解,在专卖店试营业期间,华格纳南京分公司特别提供一份保障协议,确保消费者在一个月为,如果无效,可无理由退货,拿回全额货款。



华格纳生物晶片 立足人体自疗

据介绍,华格纳生物晶片,能够有效地提高人体自愈能力,比传统治疗快10-100倍,是一种无需手术介入的,新型穿戴式生物晶片。在1-2平方厘米的面积上,集成了1024个高频精密神经感应单元,构成一个独特的共振场,通过生物电的传导,平衡、补偿紊乱,

调动人体将细胞能量释放的潜能,从而改善免疫、内分泌、神经三大系统(人体自我修复的三大关键)的紊乱,从而达到

自2005年,德国华格纳生物晶片公司,面向全球市场推出这款产品,目前已在美国、日本、中国台湾等全球30多个国家和地区进行广泛的推广。

不让消费者提心吊胆“尝螃蟹”

据悉,对于这样一个全新产品,企业为何要在上市伊始,就打出“无理由退货”的放心牌呢?这会不会让消费者感到,企业产品的功效,底气不足呢?

对此,公司负责人表示,这并非简单的口号,而是为了加快推广速度,让更多中老年人、慢性病患者,尽快健康起来,放心尝试这一全新产品。

“我们对自己的功效,有信心,能把

您从亚健康,与亚健康,华格纳在业界都采用国际最专业的销售模式,即不是一个通病,而是一个产品,这并非“自杀”,而是,要让我们国人,真正做到“治得了病,还不了病”的,呵呵!”

“另外,应请大家注意,我们强调的是‘自疗’而非‘自杀’,而且,这款产品,希望大家都能看到我们企业的诚意,放心尝试,好吗!”

华格纳生物晶片专卖店

南京人、苏州人到店就有礼

5月8日起,华格纳生物晶片在南京、苏州两地,正式进入发售阶段。相关专卖店试营业期间,凡到店市民,无论是否购买华格纳生物晶片,都将有机会获得好礼一份(每天名额限100位),敬请关注!

南京专卖店地址:
中山北路309-2号(南京政治学院斜对面)
苏州专卖店地址:司前街120号(文化市场对面)
咨询专线:025-86856555

